

Гнутый стул, дешевый и практичный, завоевал мир. Впервые стул пришел в дома простых людей.



Эти стулья прочно покорили Америку, Европу и даже Россию. И сейчас венские стулья и качалки изящно вписываются в интерьер.

Пример Тонета оказался заразительным. Мебель для сидения стали делать из гнутой фанеры, гнутых труб, гнутых листов металла.



В многовековой истории стула в наше время впервые появился стул для конструктора, сидящего за кульманом. Он автоматически принаравливается к любому человеческому росту, поворачивается в любую сторону, сиденье поднимается и опускается.

